
      寶島通訊社「⾼雄市長罷免投票」封關⺠調



執⾏單位：展欣科技⺠調 
執⾏時間：109年5⽉22—24⽇ 
調查⼈數：成功訪問1,080位成年⼈ 
調查⽅式：家⽤電話進⾏抽樣，以⾼雄市住宅電話為⺟體， 
                  並採電話號碼尾數2碼隨機⽅式進⾏抽樣。 

在95%信⼼⽔準下，抽樣誤差為正負2.98%。 
已針對受訪者性別、年齡及⾏政區別進⾏樣本代表性檢定後加權處理。 



6⽉6⽇要舉辦⾼雄市長罷免投票，請問，您會不會去
投票？
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請問，您會投「贊成罷免韓國瑜」還是「反對罷免韓
國瑜」？ 
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罷免案「投票意願」vs.「投票意向」

⼀定會投，贊成罷韓

⼀定會投，反對罷韓

⼀定會投，尚無意⾒

可能會投，贊成罷韓

可能會投，反對罷韓

可能會投，尚無意⾒
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請問，您認為⾼雄市長韓國瑜的罷免會不會通過？
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韓國瑜市長呼籲⽀持者，在6⽉6⽇罷韓投票⽇當天，去
監票但不投票，請問，您認不認同韓市長這項做法？
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國⺠黨立委及⾼雄市⺠政局長呼籲⽀持者，在投票⽇當天
到場監票，請問，您認為這項作法會不會讓⺠眾產⽣壓⼒
⽽降低⺠眾的投票意願？
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有⼈認為：「到場監票的這項作法，會讓去投票的⺠眾被
點名作記號，以後⼯作或申請補助容易受到刁難」，請
問，您同不同意這項看法？
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整體來說，請問，您對韓國瑜市長最近的施政表現滿
不滿意？
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